Problema nimero 453

Eslabones perdidos
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=453

Segun la teoria de la evolucién, todas las especies de seres vivos

han surgido como resultado de las mutaciones progresivas, a lo largo

de millones de anos, de las primeras bacterias. Se forma asi un

“arbol de especies” con el que se podria seguir la pista de todos los 7
pasos intermedios por los que una especie ha pasado hasta llegar a .
Ser como es. ﬁ

Los registros fésiles dan muestra de muchas de esas especies.
Sin embargo, hay muchas formas transicionales que no se han en-
contrado, y que a menudo son llamadas eslabones perdidos.

Entrada

El programa debera procesar multiples casos de prueba recibidos por la entrada estandar. Un caso
de prueba estd compuesto de una primera linea indicando el nimero e de especies conocidas (entre 1 y
10.000) y el ntimero r de relaciones (diferentes) entre ellas.

A continuacién vendran r lineas, cada una con dos nimeros distintos 1 < o,d < e indicando que la
especie numero o es considerada la predecesora directa de la especie d.

Se garantiza que cada especie tendrd, como mucho, una especie que la precede, que no se formaran
ciclos y que cada relacion aparecera en la entrada una tnica vez.

La entrada termina con un 0.

Salida

Para cada caso de prueba, el programa escribira “TODAS” si se conocen todas las especies de modo
que es posible seguir el rastro desde cada una hasta la primera bacteria y “FALTA ALGUNA” en otro caso.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo

FALTA ALGUNA
TODAS
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